

发布

美P-8A反潜巡逻机过航台湾海峡
东部战区回应

东部战区新闻发言人施毅陆军大校表示,10月12日,美1架P-8A反潜巡逻机过航台湾海峡并公开炒作。中国人民解放军东部战区组织战机对美机过航行动跟监警戒,依法依规处置。战区部队时刻保持高度戒备,坚决捍卫国家主权安全和地区和平稳定。

据“东部战区”微信公众号

法治

公安机关通缉2名电诈集团头目
悬赏金额10万至50万

公安机关12日公开通缉2名电信网络诈骗犯罪集团头目。

当前,缅北涉我电信网络诈骗犯罪形势严峻,社会危害严重。经浙江省杭州市公安局、云南省昆明市公安局调查发现,陈岩板(又名鲍岩板)、肖岩块(又名何春田)系缅北涉我电信网络诈骗犯罪集团重要头目,长期组织开设诈骗窝点,实施针对中国公民的电信网络诈骗犯罪活动,诈骗数额巨大、性质极其恶劣。现已查明,陈岩板、肖岩块犯罪事实清楚、证据确凿充分,浙江省杭州市公安局、云南省昆明市公安局决定对其进行公开悬赏通缉。

公安机关敦促犯罪嫌疑人陈岩板、肖岩块认清形势,悬崖勒马,主动投案自首,争取宽大处理。同时,希望社会各界和广大人民群众积极举报,协助抓捕犯罪嫌疑人。对提供有效线索和协助抓捕的有功人员,公安机关将给予10万元至50万元人民币奖励。

据新华社

天天出彩

体彩排列3(23271期)		体彩7位数(23155期)	
中奖号码:096	每注奖金	中奖号码:7952620	每注奖金
投注方式 本地中奖注数		奖等 本地中奖注数	
直选 1139注	1040元	特等奖 0注	0元
组选3 0注	346元	体彩排列5(23271期)	
组选6 4387注	173元	中奖号码:09675	每注奖金
		奖级 中奖注数	
		一等奖 57注	100000元

经济

超大特大城市城中村改造
将分三类实施

记者12日从住房和城乡建设部了解到,超大特大城市正积极稳步推进城中村改造,分三类推进实施。第一类是符合条件的实施拆除新建,第二类是开展经常性整治提升,第三类是介于两者之间的实施拆整结合。

住房和城乡建设部城中村改造信息系统投入运行两个月以来,已入库城中村改造项目162个。

超大特大城市在城中村改造中,拆除新建的将按照城市标准规划建设管理,整治提升的将按照文明城市标准整治提升和城市管理。

坚持依法征收、净地出让,使市场在资源配置中起决定性作用,更好发挥政府作用,由城市政府明确集体土地上房屋征收补偿责任部门、征收补偿标准和程序等,并依法依规实行征收。坚持多渠道筹措改造资金,既可以由城市政府筹措资金,也可以引入社会资本,银行业金融机构将给予政策性和商业性贷款支持。城市政府对城中村改造负主体责任,统筹市域内改造资金安排,做到改造资金市域内综合平衡、动态平衡;对于整治提升类的城中村改造项目,将建立政府与村民、社会力量改造资金共担机制。

据了解,城中村改造将与保障性住房建设相结合,各地城中村改造土地除安置房外的住宅用地及其建筑规模,原则上应当按一定比例建设保障性住房。

据新华社

两部门出手专项整治虚假认证

市场监管总局和公安部近日联合印发关于开展虚假认证专项整治行动的通知,联合部署开展为期3个月的专项整治行动,集中整治虚假认证违法行为。

这是记者12日从市场监管总局获悉的。据介绍,专项整治行动严厉打击认证机构买证卖证、虚假认证,未经批准开展认证活动,伪造冒用认证证书和检验检测报告的违法行为,坚决遏制虚假认证势头;集中清理网络交易平台出现的“当天出证”“直出证书”“不送样检测”“确保通过”等涉嫌虚假认证、虚假宣传信息,规范认证活动网络营销。依法关停相关虚假网站和非法网站,从源头治理虚假认证交易;狠抓主体责任落实,督促认证机构、网络交易平台对照法律法规开展自查自纠,不断规范认证行为。

据新华社

国际

芬兰调查海底天然气管道泄漏事件

芬兰国家调查局11日说,已对芬兰和爱沙尼亚之间海底天然气管道8日泄漏事件展开调查。

芬兰国家调查局说,调查人员已在管道泄漏处收集证据,以确定管道是遭蓄意破坏还是意外损坏,以及由谁所为。芬兰当局已排除操作失误的可能性,认定管道受损缘于“外部行为”。

芬兰国家调查局说,在受损管道附近海床上发现了“外部痕迹”,正在调查管道破裂时该水域船只活动情况。首席调查员洛希表示,不排除管道遭船锚损坏的可能性,“目前看来,损坏是由机械力造成,而不是爆炸”。

爱沙尼亚国防部长佩夫库尔告诉路透社记者,“可以清楚看到,这些损坏由相当大的力量造成”,可能的原因包括“机械力撞击或机械力破坏”。

这条管道名为“波罗的海连接器”,由芬兰天然气系统运营商芬兰燃气网和爱沙尼亚电力与天然气系统运营商埃莱林公司共同运营。芬兰燃气网8日宣布,该管道压力异常下降,于当天早些时候关闭。管道泄漏点位于芬兰专属经济区。相关管道运营商11日说,修复管道至少需要5个月,这将导致芬兰在冬季完全依赖进口液化天然气。

据新华社

美众议院共和党领袖斯卡利斯
获议长候选人党内提名

美国国会众议院共和党人11日就议长候选人进行党内投票,众议院多数党领袖斯卡利斯获得党内提名,将与民主党议长候选人争夺众议院议长之位。

眼下,共和党人在众议院占据221个席位,仅比民主党多出9个席位。众议院共和党人需要团结起来支持斯卡利斯,才可能达到当选议长所需的简单多数门槛。

民主党方面,众议院民主党人在10日晚的闭门会议上一致提名众议院少数党领袖杰弗里斯为议长候选人。

美国国会众议院3日投票通过一项撤换共和党籍众议长麦卡锡的决议,将连日来围绕拨款案发酵的共和党“内斗”推向高潮,麦卡锡也成为美国历史上首位被投票罢免的在任众议院议长。

据新华社

小行星贝努采样初步结果:富含碳和水

这些发现可能有助于探索地球生命之源

美国国家航空航天局11日首次向公众展示从小行星贝努采集到的样本的照片和视频。初步分析显示,样本中含有水、碳、含铁矿物等。其中碳含量之高超出预期,而含铁矿物的存在提示其环境富含水。这些发现可能有助于科研人员探究地球生命起源之谜。

发现关联生命起源的关键元素

美国国家航空航天局当天在位于得克萨斯州休斯敦市的约翰逊航天中心举行新闻发布会,展示初步研究成果。局长纳尔逊说:“碳和水分子正是我们想要找到的物质。它们是我们自己星球形成的关键元素。它们将帮助我们确定可能促成生命诞生的元素的起源。”

美国首个小行星采样探测器奥西里斯-REx于今年9月把在小行星贝努上采集的样本送达地球,尔后重约250克的该样本被送至约翰逊航天中心。纳尔逊说,在被研究的一小部分样本中,碳的重量百分比将近5%,这一比例在美国国家航空航天局研究者检测过的陨石和其他抵达地球的地外物质中堪称最高。这些碳“以有机分子和矿物形式”存在。另外,样本含有大量水分子,它们被“锁”在黏土纤维的晶体结构中。

“我们认为水就是这样到达地球的。”奥西里斯-REx探测器任务的研究负责人、美国亚利桑那大学行星学教授劳蕾塔说,“地球之所以宜居,我们之所以拥有海洋、湖泊、河流和雨水,是因为这些黏土矿物在40亿至45亿年前来到地球上,使

我们的世界适合居住。所以我们看到的是水如何融入固体物质。”

劳蕾塔补充说,研究人员还在样本中发现了硫化矿物和氧化铁矿物。其中硫化矿物是“行星进化和生物学的关键元素”,而以硫化铁和氧化铁形式存在的含铁矿物“本身就表明它们在富含水的环境中形成”。

据法新社报道,探测器奥西里斯-REx提供的数据显示,贝努表面物质非常松散,如果有人踩到上面,可能会陷进去。

“时空胶囊”刚打开盖

纳尔逊说,这批样本是迄今取自富含碳的小行星且返回地球的最大样本,远超起初设定的60克目标。研究人员目前仅对附着在样本容器外侧的部分石粒、尘埃展开初步分析,主容器尚未打开。对此,劳蕾塔说,“还有一整箱宝贵的地外物质”等待研究。

研究人员介绍说,探测器奥西里斯-REx2020年10月利用机械臂在贝努表面采样时,一个用于密封样本的挡板没有盖严,导致采集到的部分物质撒出。样本舱抵达地球后,研究人员打开样本“包裹”时,发现样本采集器顶端、容器盖子和底座外部附着不少黑色颗粒和尘埃,导致样本收集保存进程延迟。

研究人员在过去两周对这些



奥西里斯-REx样品收集器的外部视图。来自小行星贝努的样本材料可以在中间偏右的位置看到。科学家在对这种物质的初步分析中发现了碳和水的证据。大部分样本位于内部
图片来源: NASA

附着在外部的的小行星物质展开“快速分析”,包括借助X射线计算机断层扫描制作其中一个颗粒的三维模型,这才有了11日公布的研究成果。研究人员预计在未来两周内打开主容器。劳蕾塔将这一样本容器比作能帮助了解太阳系起源的“时空胶囊”。

美国国家航空航天局说,至少70%的上述样本将保留在约翰逊航天中心,供任务团队以外的专家研究。“奥西里斯-REx”任务团队的200多名科研人员将最多得到约四分之一的样本,少量样本将给参与任务合作的日本和加拿大航天机构研究。

探测器奥西里斯-REx于2016年9月升空入轨,2018年12月抵达小行星贝努近旁。2020年10月,该探测器利用机械臂在贝努表面完成采样。2021年5月,这颗探测器启程返回地球,于今年9月从距离地表约10万公里的高空施放样本舱,之后“过家门而不入”,继续探测之旅。

小行星贝努有45亿年历史,蕴含太阳系早期物质。研究贝努不仅有助于增加对行星形成及地球生命起源的了解,同时有利于深入探索可能影响地球的小行星,为未来研究小行星轨道偏移技术提供信息。

据新华社

猴子移植
基因编辑猪肾后
可存活超两年

科学界一直在探索将动物器官用作移植来源,但异种器官移植常出现免疫排斥问题。而今,研究人员报告说,他们对猪进行基因编辑,然后将这种猪的肾移植到猴子体内,结果有的猴子可存活超2年。

美国eGenesis公司等机构的研究人员在新一期英国《自然》杂志上发表论文说,他们对一种小型猪进行了69处基因编辑,主要涉及三个方面:第一,之前研究发现猪体内有的聚糖抗原会被人类抗体识别和攻击,相关基因被敲除;第二,让一些人类基因在猪体内过表达,以此减少灵长类动物免疫系统的排斥反应;第三,让猪体内的逆转录病毒基因失活,以防相关病毒影响接受移植者。

研究人员将这种基因编辑猪的肾移植给食蟹猴,有5只猴子存活超过1年,其中1只猴子存活超过2年。对猴子体内肾的监测和分析显示,移植肾起到了与原生肾几乎相同的功能。

猪被视为异种器官移植供体最佳动物之一。但是,将猪器官移植到人体,仍面临免疫排斥反应、病毒跨物种传播等风险。

2022年1月,美国医学专家进行了全球首例将经过基因改造的猪心脏移植到人体的手术,接受手术的是一名57岁美国男性心脏病病人,他术后存活约2个月。

据新华社